

ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΑ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 2017

—

Η βραβευμένη τουριστική δράση του Δήμου Θεσσαλονίκης, Διπλωματία των Πόλεων, συνεχίζεται μέσα στο 2017, με πρώτο σταθμό την αδελφοποιημένη πόλη του Τελ Αβίβ – Γιάφο στο Ισραήλ, στην οποία θα μεταβεί αντιπροσωπεία, με επικεφαλής τον Δήμαρχο, Γιάννη Μπουτάρη, καθώς και τον Αντιδήμαρχο Τουρισμού και Διεθνών Σχέσεων, Σπύρο Πέγκα, από τις 7 έως τις 10 Φεβρουαρίου 2017.

Στο πλαίσιο της μετάβασης, ο Δήμαρχος θα παραστεί σε συναντήσεις με ομολόγους του αξιωματούχους και με λοιπούς αντίστοιχους φορείς, με στόχο την προβολή και προώθηση των δυνατοτήτων της Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο της Διεθνούς Έκθεσης Τουρισμού International Mediterranean Tourism Market (IMTM), προάγοντας κατ' αυτόν τον τρόπο την περαιτέρω συνεργασία μεταξύ των δύο χωρών και πόλεων.

Ο στρατηγικός σχεδιασμός του Τμήματος Τουρισμού του Δήμου για το 2017, περιλαμβάνει ακόμη αποστολές στη Βαρσοβία, από τις 5 έως τις 7 Απριλίου, και στο Άμστερνταμ, από 24 έως 26 Μαΐου.

«Το Τελ Αβίβ παραμένει παραδοσιακά μια δυνατή αγορά για τη Θεσσαλονίκη, λόγω της ιδιαίτερης πολιτιστικής σύνδεσης με την πόλη» τονίζει ο Σπύρος Πέγκας. «Η Ευρώπη, παραμένει αγορά – στόχος για την προώθηση της πόλης ως σημαντικό τουριστικό προορισμό. Με το σκεπτικό αυτό, λοιπόν, την ενίσχυση δηλαδή του ρεύματος τουριστών από τις λεγόμενες ώριμες αγορές, στη λίστα των επισκέψιμων πόλεων προστέθηκαν ακόμη το Άμστερνταμ, η Βαρσοβία καθώς και η Βιέννη και η Μαδρίτη, για το δεύτερο

εξάμηνο του 2017.

»Η Πολωνία θεωρείται τουριστικά ανερχόμενος στόχος και συγκεκριμένα είναι η πέμπτη τουριστική αγορά για την Ελλάδα. Παρότι για τους Πολωνούς η χώρα μας κατέχει την πρώτη θέση για τις καλοκαιρινές διακοπές τους, η Θεσσαλονίκη παραμένει σχετικά ανεξερεύνητος προορισμός. Μετά τη συμμετοχή του Δήμου Θεσσαλονίκης στην τουριστική έκθεση Grecka Panorama, τον Δεκέμβριο του περασμένου έτους, μπήκαν οι βάσεις για την παρουσίαση της πόλης σε τουριστικούς πράκτορες, εκπαιδευτικά ιδρύματα και φορείς της Βαρσοβίας» καταλήγει ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος.

Επισημαίνεται ακόμη ότι ο Δήμος Θεσσαλονίκης θα λάβει μέρος στην έκθεση τουρισμού ITTFA του Βελιγραδίου, από 23 έως 26 Φεβρουαρίου, με ξεχωριστή παρουσία και περίπτερο σε συνεργασία με το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, ενώ σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας θα συμμετάσχει και στην έκθεση τουρισμού ITB του Βερολίνου, από 8 έως 12 Μαρτίου, με ξεχωριστή εκδήλωση και παρουσία.

—Original Message—

From: regulars-bounces@thessaloniki.gr [mailto:regulars-bounces@thessaloniki.gr] On Behalf Of Δήμος Θεσσαλονίκης – Δελτίο Τύπου

Sent: Monday, January 30, 2017 9:44 PM